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CARTOGRAFÍA 

• [ALLGEMEINE].- Allgemeine Karte von Spanien und Portugal.- Wien : im verlage 
des kunst und industrie comptoir, 1806.  

• ANDRIVEAU-GOUJON.- Navigation a vapeur dans le bassin de la Mediterranee et 
chemins de Fer de l'Europe Centrale.- París : 1855. 

• ARROWSMITH, A.- Map exhibing the great postt woads physical and political 
divisions of Europa.- London : 1810. 

• CHAUMIER, C.J..- Carta Routiere du Theatre de la Guerre Sur les frontiers de 
France et d'Espagne depuios Bordeaux jusqu'a Madrid.- Paris, (ca.1794 -1795). 

• DUFOUR, A.H..- Carte administrative.- París : Bulla et Jouy, 1847. 

• LAURIE and Whitt.- The Kingdoms of Spain.- London : 1804. 

• LEA, Philip.- Spain and Portugal.- Londres : 1695. 

• [MAPA].- C. Iulii Caesaris rerum ab se gestarum comentari..- Lugduni : Apud Seb, 
Gryphium, 1549. 

• NOLIN, Jean Baptiste.- Carte d'Espagne divisee en deux Grands Etats, d'Arragon 
et de Castille.- París : c. 1690. 

• OTTENS, Reinier and Josué.- Baleares seu Gymnesiae et Pityusae Insulae, dictae 
Maiorca, Minorca et Yvica.- Amsterdan : c. 1730. 

• PALAIRET, Jean.- Carte de Espagne & de Portugal.- Londres : 1755. 

• [PERSPECTIVA].- Perspectiva del Peñon y Plaza de Gibraltar.- 1779. 

• [SPAIN].- Spain and Portugal.- London : J. Thomson & Co., [ca. 1825]. 

• STREIT, Friedrich Wilhelm.- Charte von den Konigreichen Spanien und Portugal 
Narch den besten Vorhandenen.- Weimar : 1820. 

• VIVIEN DE SAINT MARTIN, Louis.- Carte des Royaumes d'Espagne et de 
Portugal.- París : 1831. 

• WILL, I.M..- Relation von der vereblichen Belagrung der Haupt.- Gibraltar : 1782. 
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FOTOGRAFÍA, GRABADO, DIBUJO Y 

CARTELES 

• AGRASOT, Joaquin.- Joven valenciana.- .  

• [ALBUM].- Àlbum de 63 fotografías de España y Sudamérica de los años 1857-
1885.- . 

• ALGUACIL, C..- Burgos. Fachada de la Catedral.- . 

• ALGUACIL, C..- Album de Toledo. 26 fotografías.- . 

• [ANÓNIMO].- Danse de gitanos.- . 

• [ANONIMO].- Portrait de gitana.- . 

• [ANÓNIMO].- Tipos de gitanos.- . 

• [ANONIMO].- Types du quartier des gitanos.- . 

• BEAUCHY.- Sevilla. Hundimiento de la Catedral.- . 

• CALVACHE.- [Archivo fotográfico].- . 

• CERVANTES, Miguel de.- Don Quijote von der Mancha Ritter der traurigen 
Gestalt. Un Quijote de "Cabaret" Alemán.- Berlin : Behes & Freddersen, 1922. 

• CLIFFORD, C..- Recuerdos del viaje deSS.SS. y AA.RR. a Valladolid y de la 
Soilemne iguauguración del puente Príncipe Alfonso, 1858.- . 

• CLIFFORD, Charles.- Retrato de la Reina Victoria.- . 

• [COLECCION].- Colección fotografías representando vistas de España y retratos de 
personajes españoles de la segunda mitad del siglo XIX.- . 

• CORTAZAR, Julio.- Bruja.- París : Raiña Lupa, 2001. 

• COS BORBOLLA, Manuel de.- Archivo conteniendo diapositivas, negativos de 
fotografías, etc..- . 
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• [DIEZ].- Diez tarjetas postales de diguras femeninas y publicidad.- ca. 1900. 

• DOMENECH MANSANA, José.- El arte en la carpintería moderna española.- 
Barcelona : Lib. Artística de C. Martínez Pérez, [.s.a.]. 

• [DON QUIJOTE].- Don Quijote.- Teil : Die Grotesken S.L., Selvtverlag, 1924. 

• DÜRER, Albrecht (1471-1528).- [Erasmo:] Imago Erasmi Roterodami ab Alberto 
Dvrero ad vivam effigiem deliniata.- 1526. 

• EGERIA.- Itinerarium.- París :Raiña Lupa, 1999. 

• [ESTAMPAS].- 17 estampas originales.- . 

• [FOTOGRAFIA].- 34 fotografías de retratos de obispos de distintas diócesis 
españolas e iberoamericanas, que asistieron en Roma al Concilio Vaticano I.- . 

• [FOTOGRAFÍA].- [Fotografía panorámica de Toledo].- . 

• GARCIA LORCA, Federico.- Seis poemas galegos.- París : Raiña Lupa, 1998. 

• GUIARD.- Bilbao.Personas en la Plaza Nueva.- . 

• LAURENT 

• Colección de 100 albúminas originales, montadas en álbum titulado "España".- . 

• LAURENT.- Casino Jerezano.- . 

• LAURENT, J..- Córdoba 609 bis. les moissoneuses.- . 

• LAURENT, J..- Sevilla. 1341. Palmeras de San Telmo.- . 

• LAURENT, J..- Zaragoza. 1668. Patio de la Infanta.- . 

• LAURENT, J..- Zaragoza. Paseo de Santa Engracia. Vista desde el cuartel de la 
Alfajería.- . 

• LAURENT, J..- Alhama. Vista general (1870 ca.).- . 

• LAURENT, J..- Alhama. Vista general (1870 ca.).- . 

• LAURENT, J..- Oviedo. 281. Vista general.- . 
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• LAURENT, J..- Astorga-Miranda de Ebro. Vistas generales. 2 fot..- . 

• LAURENT, J..- Palencia. Vista de la catedral. 2 fot..- . 

• LAURENT, J..- Norte. 193. Túnel de la peña horadada de Pancorbo.- . 

• LAURENT, J..- Toledo. 17. Puerta de la Bisagra.- . 

• LAURENT, J..- Toledo. Santo Tomé.- . 

• LAURENT, J..- Valladolid. 1528. Vista del Puente de Piedra.- . 

• LAURENT, J..- Zamora. 438?. Puerta principal de la Iglesia de la Magdalena.- . 

• LAURENT, J..- Barcelona. 330?. Vista panorámica de Barcelona desde Montjuich.- 
. 

• LAURENT, J..- Lérida. Vista deLérida desde el río.- . 

• LAURENT, J..- Tarragona. 1233. Ventana estilo árabe en el claustro de la catedral.-  

• LAURENT, J..- Mérida. 357. El Arco de Trajano.- . 

• LAURENT, J..- Mérida. 358. La columna de la concordia.- . 

• LAURENT, J..- Haro- 172. Vista general.- . 

• LAURENT, J..- Madrid. 35. Iglesia de los Jerónimos.- . 

• LAURENT, J..- Madrid. 1025. El Ministerio de la guerra y Cibeles.- . 

• LAURENT, J. .- Madrid. Puente de Toledo.- . 

• LAURENT, J..- Madrid. 338. Fuente de la Cibeles y calle de Alcalá.- . 

• LAURENT, J..- Madrid. 1091?. Iglesia de San Isidro el Real.- . 

• LAURENT, J..- Madrid. 346. Fachada del Hospicio (Calle Fuencarral).- . 

• LAURENT, J..- Murcia. 969. Casa de la calle Jabonería.- . 

• LAURENT, J..- Murcia. 980. Vista general de la ciudad.- . 
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• LAURENT, J..- Murcia. 981. Paisaje dela huerta.- . 

• LAURENT, J..- Orihuela (Murcia). 1048. Vista general.- . 

• LAURENT, J..- Pamplona. 403. Vista exterior de la Catedral.- . 

• LAURENT, J..- Játiva. 891. Vista General.- . 

• LAURENT, J..- Valencia. 916. Puerta de Serranos.- . 

• LAURENT, J..- Valencia. 913. Puerta de Cuarte.- . 

• LAURENT, J..- Valencia. 929. Vista general.- . 

• LAURENT, J..- Aranjuez. Palacio Real.- . 

• LLAVERIAS, Joan.- 18 dibujos para ilustraciones de Joan Llaverias (1865-1938).- . 

• MIRIEL, Auguste.- Valladolid. San Gregorio.- . 

• MUGURUZA OTAÑO, Pedro.- [Conjunto de mas de cien fotografías y 
planos....proyecto de restauración del ... del Paular].- . 

• ORTEGO Y VEREDA, Francisco (1833 - 1881).- [1 álbum (140 dibujos), a tinta y 
pluma, fundamentalmente, y lápiz sobre papel].- . 

• PADOVINO (1588-1648).- Estudio de cabeza de Apóstol.- . 

• PANIAGUA, Cecilio.- Obra fotográfica de Cecilio Paniagua.- . 

• PEDROSA.- Patio de la Alberca.- 1857x. 

• PROSPERI, F..- Vigo. Vista de la calle del Príncipe (1870).- . 

• [REVOLUTION].- "La Révolution du Front Populaire en Espagne - (Mars 1936). Si 
vous ne voulez pas voir "ç" en France, votez contre le Front Populaire.".- Paris : 
I.F.E., 1936. 

• RIBERA, José de.- Cupido azotando a un sátiro.- . 

• RODRÍGUEZ, Antonio.- Album encuadernado en 126 dibujos realizados a pincel.- . 

• SÁNCHEZ MIGUEL, J..- Del Xalapa secular. 28 estampas de la vida cotidiana.- 
Xalapa : Editorial Veracruzana, 1944. 
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• [SEIS].- Seis tarjetas postales cromolitográficas y en relieve de la guerra de sexos.- 
ca. 1900. 

• [SEIS].- Seis tarjetas postales, portadas de loscuentos de Calleja.- ca. 1900. 

• SEOANE, Luis.- El no se qué de la pintura y del arte en general.- . 

• SPREAFICO.- Málaga. El Chorro.- (ca. 1860). 

• SPREAFICO.- Malaga. Puente de Pizarra.- (ca. 1863). 

• THOMPSON, (Charles) Thurston.- Examples of Art Workmanship of Various Ages 
and Countries. The Cathedral of Santiago de Compostela in Spain. Showing 
especially the Sculpture of the Portico de la Gloria by Mestre Mateo.. A series 
TWenty Photographs ... by the Mr. Thurston Thompson..- London : Arundel 
Society for Promoting the Knowledge of Art, 1868. 

• TORRENTE BALLESTER, Gonzalo.- La bella Otero.- París : Raiña Lupa, 2000. 

• [WAR].- War in Spain. Barbarity and civilisation. A document.- Barcelona [s.n.], 
1938. 

  

IMPRESOS DEL SIGLO XVI 

• ALVARADO, Francisco.- Carta XXI del filósofo Rancio en que comienza la 
impugnación del diccionario critico burlesco.- Manila (Reyno de Filipinas) : [s. n.], 
1814.-  

• ARNAU DE VILANOVA.- [Obras completas] Hec sunt opera Arnaldi de Villanova.- 
Venecia : Boneto Locatello, 1505, 19 de enero.- 

• [AVIS].- Avis de la victoire du Roy Catholique contre l'Anglois en Espaigne.- Lyon : 
Loys Tantillon, 1589.- 

• BLEDA, Jaime.- Libro de la Archicofradia de la Minerva en el qual se escriven mas 
de cien milagros del sanctisimo Sacramento del Altar. Va juntamente un trtado y 
explicacioon de las Bullas ... las quales no se pueden ganar sin la Bulla de la 
Cruzada del año corriente..- Valencia : Juan Navarro, 1592.- 

• BRY, Theodore.- Americae pars quinta : nobilis & admiratione plena Hieronimy 
Bezoni ... secundae sectioni ....- [Impressum Francofurti ad Moenum : typis 
Ioannis Feyrabend : impensis Theodori de Bry 1595].- 
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• [CAPITOLS].- Capitols y modificacions fetes y atorgades per lo Inquisidor General 
en les presents Corts de Montço de l'any Mil.DXII per los Ministres y Officials de la 
Inquisicio. e sobre lo modo de prosedir. [Junto con:] Capitols provisions y 
declaracions detes sobre alguns dubtes occorents en la bulla de la sancta Croada.- 
Barcelona : Joan Rosenbach a costa de Bartholomeu Aguilar, 1513.- 

• [CARLOS V].- Coustumen, Usancien ende styl Procederen der Stadt, Vryheyt, ende 
Iurisdictie van Mechelen, Gheapprobeert ende gheautorizeert by Keyserlycke 
Maiesteyr .....- Anvers : Michiel Hoechstraten, 1535.- 

• [CARLOS V].- Der Römischer Kaiserlichen Maiestat erclärung, wie des der 
Religion halben im hailigen Reich biss zü ausstrag des gemainen Concili gehalten 
wereden soall, auff dem Reichstag zü Augspurg, den XV. May, im M.D.XLVIII. lar 
publiciert un[d] eröffnet, und von gemeinen Stennden angeno[m]men.- Augsburgo 
: Phillipp Ulhart, 1548.- 

• [COPLAS].- Coplas de tristes. Nuevas me han venido de gran dolor y passión. Con 
quatro canciones muy sentidas para tañer y cantar con viguela.- Zaragoza : Agustín 
Millán, [ca. 1550].- 

• [FELIPE III].- [Felipe III (Contribución real de Madrid y su provincia, 1587)] " 
Don Philippe por la Gracia de Dios ... a vos los concejos ... y hombres buenos de la 
noble villa de Madrid ... me ha sido otorgado por los procuradores dellas para 
ayudar a las necesidades ..".- [S.l. : s.n., s.a.].- 

• GIKATILLA, Joseph.- Portae lucis haec est porta tetragrammaton iusti intrabunt 
per eam.- Augsburgo : Johannes Miller, 1516.- 

• GRACIÁN DANTISCO, Lucas.- Galateo Español. Dirigido al muy ilustre señor 
Gonzalo Argote de Molina ... Y de nuevo va añadido el Destierro de Ignorancia, que 
es Quaternario de Avisos convenientes a este nuestro Galateo.- Tarragona : en casa 
de Felipe Roberto, a costa de Noel Baresson, 1593.- 

• GUEVARA, Antonio de.- Le favory de court.- Lyon : Guillaume Roville, 1556.- 

• GUEVARA, Antonio de ( ca. 1480 -1545).- Oratorio de religiosi et essercitio de 
virtuosi .- Vinegia : Regazzola, 1571.- 

• GUIDO DE MONTE ROCHERII.- Manipulus curatorum.- (Al fin) Hagenau : 
Henricus, 20-VIII-1508.- 

• [HORAS].- Horas de Nuestra Señora, segun el uso romano,divididas por los tres 
tiempos del año....- Salamanca : Mathias Gast, 1567.- 

• IGNACIO DE LOYOLA, Santo ( 1491- 1556).- Exercitia spiritualia Ignatii de 
Loyola.- Tolosae : ex typographia sub signo Nominis Iesu, 1593.- 
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• IGNACIO DE LOYOLA, Santo (1491-1556).- Exercitia spiritualia ....- Viennae 
Austriae : in aedibus Caesarei dictae Societatis, 1563.- 

• ISIDORO, Santo, Arzobispo de Sevilla.- Isidori Hispalensis Episcopi... 
Enarrationes ... in Genesim, Exodum, Leuiticum, Numeros ....- Coloniae : apud 
Iohannem Soterem : impensis ... Petri Quentel, 1530.- 

• ISIDORO, Santo, Arzobispo de Sevilla.- Isidorus de Ortu et Obitu Prophetarum et 
Apostolor[um].- Rothomagi (Rouen) : Per Magistrum Petrum Olivier pro ... Petro 
Regnault universitatis cadomensis biblipola, [ca. 1506 - 1518].- 

• [LANDTFRYD].- Landtfryd durch kayser Carol den funfften uff dem Reichtag zu 
worms Anno etc..- Mainz : Johann Schöffer, 1521.- 

• LEDESMA, Pedro de .- Primera parte de la Summa, en la qual se cifra y summa 
todo lo que toca y pertenece a los sacramentos ... principalmente ... de la 
Confession. Addiciones a la primera parte de la Summa.- Salamanca : en casa de 
Juan y Andrés Renaut, 1598.- 

• LEPOLEMO.- Historia del valorosissimo Cavallier della Croce, che per sue gran 
prodezze, dopo varie emprese fu à l'Imperio de Alemagna sublimato..- Venecia : 
Comin da Trino, 1562.- 

• [LEYES].- Las leyes de la hermandad : Este es el quaderno de las leyes nuevas de la 
Hermandad del Rey y de la Reyna ... y por su mandado hechas en la junta general 
en Tordelaguna, notificadas el año ... de mil quatrocientos y ochenta y seys años.- 
Fueron impressas en Salamanca : en casa de Juan de Junta, 1550.- 

• LI, Andrés de.- Repertorio de los tiempos.- [Zaragoza : Coci, ca. 1515].- 

• MEXIA, Pierre.- Les diverses lecons de Pierre Messie Gentil Homme de Sevile ....- 
París : Jan Longis, 1552.- 

• NEBRIJA, Antonio de ( 1444-1522).- Dictionarium Ael. Antonii Nebrissensis cum 
es alijis eiusdem autoris commentaria : tum ex lexico latino nondum edito ....- 
Apud inclytam Garnatam [sic] : [Xantus Nebrissensis], 1540.- 

• PARA.- Para qve meior se entienda el derecho que se a de traer en fauor del 
Cabildo desta ciudad de Granada, y el Fiscal de S. M., y de los monesterios y 
vezinos que se an opuesto a este pleyto que trata con los herederos del vino della 
....- [S.l., Granada? : s.n.], [ca. 1597].- 

• PÉREZ DE OLIVA, Agustín.- In posteriore Aristóteles.- Paris : Joanne Barbier, 
1506.- 

• [QUAESTIO].- Quaestio Theologica. Sit ne lex evangelica veteris instrumenti 
perfectio et consumatio...- [Valencia] : apud Jo. Navarru, 1541.- 
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• RAMON LLULL, Beato ( ca. 1232 - 1315).- Duodecim principia philosophiae R[ 
a]emundi Lulli : quae & lamentatio seu expostulatio philosophiae contra 
Averroistas & Physica eiusdem dici possunt.- V[a]enundantur Parrihisiis : in 
officina Ascensiana, [1516] (Quem impressit Iodocus Badius ... ).- 

• SENECA, Lucio Anneo.- [0pera] Lucubrationes omnes additis etiam nonnullis 
Erasmi Roterodami Cura.- Basilea : Juan Froben, 1515, julio.- 

• SERRANO, Juan.- Synonymorum libellus, ex optimis latinae et graecae linguae 
scriptoribus congestus..- Norimbergae : Excudebant Iohannes Montanus & Vlricus 
Neuberus, 1559.- 

• TALAVERA, Hernando de ( ca. 1428 - 1507).- Cartilla y doctrina en romance ... 
para enseñar niños a leer.- Salamanca : Juan de Porras, c. 1505-1508.- 

• VITORIA, Francisco de (1483 - 1546).- Svmma Sacramentorvm Ecclesiae, ex 
doctrina Fratris Francisci á Victoria Ordinis Praedicatorum ...- Oscae : typis 
Ioannis Perez á Valdiuielso ..., 1588.- 

• VIVES, Juan Luis.- Instruction de la muger christiana : donde se cotiene como se 
ha de criar una donzella hasta casarla ....- Alcalá de Henares : Miguel De Eguía?, 
1529.- 

IMPRESOS DEL SIGLO XVII 

• ABREU, Pedro Henriquez de.- Vida, e martyrio da gloriosa Santa Quiteria, e des 
suas oyto irmaas a todas nacidas de hum parto, portuguezas e Protomartyres de 
Hespanha.- Coimbra : Officina de Manoel de Carvalho, Impressor da Uniuerf, 
1651.  

• ALEMAN, Mateo ( 1547 - 1615).- Vita del Picaro Gusmano D'Alfarace, osservatore 
della vita humana.- Milano : Bidelli, 1621. 

• [ALONIA, Girolamo].- Compendio dell'Origine e Discendenza Della Real Fameglia 
d'Aragona..- Venetia : Apresso gl'Imberti, 1625. 

• AMAT, Juan Carlos.- Fructus Medicinae, ex variis Galeni locis decerpti..- Lugduni : 
Ludovici Prost, Haeredis Roville, 1623. 

• CALDERON DE LA BARCA, Pedro (1600 - 1681).- Le feint astrologue : comedie.- 
Paris : Antoine de Sommaville, 1651. 

• CAMPOS, Juan Antonio de.- Discursus medicus super cognoscendis signis ,seu 
symptomatibus corporis humani quod suspicatur mortuum ex veneno.- Antequera 
: Juan Bautista Moreyra, 1637. 
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• CASENEUVE, Pierre de.- La Catelogne françoise : on il est traité des droits que le 
Roy a sur les Comtez de Barcelonne & de Roussillon &sur les autres Terres de la 
Principauté de Catelogne.- Tolose : Pierre Bosc, 1644. 

• CERDA, Juan de la.- Paedia religiosorum : der religiosen mans und Beibspersonen 
Schulzucht.- Munchen : Nicolaum Henricum, 1605. 

• DELGADO, Pedro.- Tractatvs de differentiis venenorvum et de peste: Antidotis, et 
besarticis contra pestem et alia venena.- Sevilla : Viuda de Juan Cabrera, 1631. 

• DRYDEN, John.- The Spanish fryar, or the double discovery.- London : Richard 
Tonson and Jacob Tonson, 1690. 

• FEUILLET, Jean Baptiste.- La vie de... Soeur Rose de Sainte Marie ... originaire du 
Perou ....- París : chez André Cramoisy ..., 1668. 

• FRANCISCO JAVIER, Santo.- Sancti Francisci Xaverii, e Societate Iesu Indiarum 
Apostoli, Epidtolarum Libri Quinque. Quorum priores quatuor ab Horatio 
Tursellino ...Ultimus autem á Petro Possimo .. .- Pragae : Typis Universitatis 
Carolo-Ferd, 1667. 

• GALENO, Claudio.- Aitiologiki e pathologiki , sive de morborum et symptomatum 
differentis et causis libri sex Claudii Galeni ....- Valencia : Miguel Sorolla, 1624. 

• GARZONI, Ricardo.- Discurso historial en que se prueva que el P. San Francisco 
no fué religioso, ni professó la regla del sagrado Doctor San Agustín, aquellos dos 
años que hizo vida heremética ....- Napoles : Domingo Macerani, 1660. 

• GERTRUDIS LA MAGNA, Santa.- Philosophia del Cielo enseñada por la sabiduria 
increada ... : segunda parte.- Barcelona : Antonio Lacavalleria, 1692. 

• GERTRUDIS LA MAGNA, Santa ( 1256-1303).- Libro intitulado Insinuación y 
Demonstración de la Divina Piedad y Embaxador de la diuina Misericordia : con la 
quarta y quinta parte ....- Sevilla : Gabriel Ramos Vejarano, 1616 (Al fin 1615). 

• GIL, Pedro.- Modo de aiudar a ben morir als que per malaltia o per iusticia moren, 
....- Barcelona : Joan Amelló, 1605. 

• GÓNGORA, Lucas de.- Opúsculo médico... en que responde a las instancias que 
contra su parecer... ha hecho el doctor Don Gonzalo de Aguilar sobre lo malo y lo 
bueno del tabaco.- Sevilla : Gómez de Blas, 1661. 

• HUARTE DE SAN JUAN, Juan.- Examen des Esprits propres et naiz aux 
sciences..- París : Joseph Guerreau, 1618. 

• [HUARTE DE SAN JUAN, Juan].- .- Jena : Joh. Ludovici Neuenhahns, 1663. 
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• HUARTE DE SAN JUAN, Juan.- Scrutinium ingeniorum pro iis, qui excellere 
cupiunt ....- Jenae : Impensis Joh. Ludovici Neuenhans, excudebat Samuel Krebs, 
1663. 

• JIMÉNEZ DE TORRES, Jacinto.- Médica resolución, en que se prueba ser el otoño 
tiempo conveniente para dar las Vnciones a los enfermos Galicos.- Imopresso en 
Sevilla [s.n.], 1646. 

• JOFFREU, Pedro Antonio.- Discurso en favor de la muy insigne Ciudad de 
Barcelona en orden a su essencion y franqueza de quinto..- Barcelona : Matevad, 
1634. 

• LETRAS.- Letras de los villancicos que se cantaron en la Santa Iglesia Cathedral de 
Cádiz : en la Kalenda, noche y días del Nacimiento de nuestro Señor Jesu Christo, 
este año de 1692 : siendo maestro de capilla en dicha Santa Iglesia Bernardo de 
Medina ... .- Impressas en Cádiz : en casa de Christoval de Requena, 1692. 

• LETRAS.- Letras de los villancicos, que se cantaron en la S. Iglesia Cathedral de 
Cadiz, en la Kalenda, noche, y dias del Nacimiento de N.S. Jesu Christo, este año 
de 1697 ....- [Impressas en Cadiz ; en la imprenta de Christoval de Requena, 1697]. 

• LETRAS.- Letras de los villancicos qve se han de cantar en la Kalenda, y Maytines 
de la Natiuidad de Nvestro Redemptor Iesu Christo, en la Iglesia ... de la Santa 
Misericordia ... este año de 1693.- [En Cadiz : por el Alferez Bartolomé Nuñez de 
Castro, 1693]. 

• LETRAS.- Letras de los uillancicos qve se cantaron en la Santa Iglesia Cathedral de 
Cadiz, en la Kalenda, noche y dias del Nacimiento de Nuestro Señor Jesu Christo, 
este año de 1696.- Impressas en Cadiz : en casa de Christoval de Requena, [1696]. 

• LETRAS.- Letras de los villancicos, qve se cantaron en la Iglesia Parroqvial de 
Señor Santiago el Mayor, ... en los Maytines Solemnissimos de la Natiuidad de 
Nuestro Señor Jesu-Christo. En la Ciudad de Ezija, este año de 1677.- En Sevillla : 
por Thomé de Dios Miranda, [1677]. 

• LETRAS.- Letras de los villancicos qve se han de cantar en la Iglesia del Convento, 
Hospital de la Santa Miserocordia ... desta Ciudad de Cadiz ... en la Kalenda y 
Maitines de la Natividad de Nuestro Señor Jesu Christo, este año de 1692.- [Cadiz] 
: Bartolomé Nuñez de Castro, [1692]. 

• LETRAS.- Letras de los villancicos qve se cantaron en la Santa Iglesia Cathedral de 
Cadiz, en la Kalenda, noche, y dias del Nacimiento de N. Señor Iesu Christo, este 
año de 1695 ....- Cadiz : en casa de Christoval de Requena, 1695. 

• [LIBRO].- Libro de los aforos de todas las mercaderías, frutos y demás géneros que 
se despachan en la Aduana Real desta ciudad de Sevilla de entrada y salida..- 
Sevilla : Juan Francisco de Blas [ca. 1700]. 
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• LOPEZ DE LA HUERTA, José.- Breve diccionario de sinónimos de la lengua 
castellana ó examen de la posibilidad de fijar la significación de los sinónimos.- 
Caracas : imp. de Valentin Espinal, 1828. 

• LUMBIER, Raimundo (O.C.).- Josephina Carmelitana.- Zaragoza : Agustin Vergés, 
1676. 

• LUNA, Juan de.- Dialogues familiers de Jean de Luna, Castillan, en françois & 
espagnol .- Paris : chez Louis Chamhoudry, 1660. 

• MARQUEZ DE CUENCA Y AMESCUA, Juan.- Memorial jurídico que por los 
abogados de presos del Tribunal del Santo Oficio de la Inquisiciónde la ciudad de 
Sevilla... sobre le precedencia de los lugares, y assientos, que los dichos Abogados 
han  
de tener en qualquier actos publicos ... .- [S.l. : s.n., s.a.]. 

• MAS, Bernat.- Orde breu, y regiment molt util, y profitos per a preservar, y curar 
de peste ....- Barcelona : Esteve Liberós, 1625. 

• MEJÍA, Pedro de.- De Seven Verscheyden Tsamensprekingen.- [Leyden? :s.n.], 
1607. 

• MOSEH BEN SEM TOB DE LEON.- Ha-nephesh ha-chachamah [Sabiduria del 
alma].- Basilea : Konrad Waldkirch, 1608. 

• [NOTICIAS].- Noticias generales de Evropa y particulares del assedio de la gran 
Plaça de Belgrado, por las Armas Imperiales ; siendo su Generalissimo el Principe 
Carlos Eugenio de Croy.- En Zaragoza : en la Imprenta de la Ciudad, 1693. 

• PAREJO, Ignacio.- Única controversia de los humores tenues, si se han de purgar 
en el principio universal  
radicalmente.- Cádiz : Bartolomé Núñez, 1675. 

• PASQUIER, Etienne.- Le Catéchisme des Iesuites : ou Examen de leur doctrine.- A 
Ville-Franche : Guillaume Grenier, 1602. 

• PERSIO, Félix.- La harpa de Belen, en qve se cantan ocho letrillas, y Chançonetas 
la noche de Nauidad, a el Santissimo Nacimiento de Christo Nuestro Señor ....- 
Sevillla : por Juan de Ossuna, 1655. 

• RAMON LLULL, Beato ( ca. 1232 - 1315).- Raimvndi Lvllii philosophi acutissimi 
fasciculus aureus, in quo continentur Testamentum novissimum integrum cum 
elucidatione vocabulorum eius..- Francofvrti : sumptibus Lvdovici Regis, 1630. 

• [RELACIÓN].- Relación verdadera de la grandiosa vitoria que las Armas de España 
an tenido contra las de Francia....- Sevilla : Juan Gómez de Blas, 1638. 
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• [RELACIÓN].- Relación verídica de la batalla dada el dia 29 de Iulio del año 1693. 
Entre el Exercito de los Aliados ... en que se convencen las falsedades, con que 
Franceses ... .- En Zaragoza : por Pasqual Bveno, [1693]. 

• [RELATIONE].- Relatione di quanto e succeso degno di consideratione negli affari 
di Mantova, dal di della morte del Sig. Duca Vicenzo secondo ....- Francfort, 1629. 

• ROJAS, Fernando de.- The Spanish Bawd, represented en Celestina, or, the 
tragicke-comedy of Calisto and Melibea.- London : Printed by J.B. and are to be 
sold by Robert Allot, 1631. 

• SALGADO, Jaime.- De regimine morali.- Amstelodami : Henricum Desbordes, 
1683. 

• SOREL, Charles.- De la Connoissance des Bons Livres ou Examen de Plusieurs 
Autheurs.- Amsterdam : Chex Henry & Thodore Boom, 1672. 

• [TERESA DE JESUS, Santa].- La Regle et Constitutions des Religieuses 
deschaussées de la glorieuse Vierge Marie du Mont Carmel.- Bruxelles : Chez 
Martin de Bossuyt, 1654. 

• TESORO .- Tesoro de las tres lenguas española, francesa y italiana = Thresor des 
trois langues, espagnole, françoise et italienne : auquel est contenue l'explication 
de toutes les trois ... divisé en trois parties .- Geneve : Crespin, 1644. 

• VILLANCICOS.- Villancicos qve se cantaron en la Capilla Real de su Magestad, la 
noche de Navidad, deste año de 1651.- [S.l. : s.n., 1651]. 

• ZANOBI DA FIORENZA.- Libro chiamato La Spagne. Nel quale si tratta gli gran 
fatti e le mirabil Battaglie che fece Rè Carlo Magno nelle parti della Spana..- 
Verona : Con Licenzia de'Superiori et in Padova, [ca. 1640].  
  

 

IMPRESOS DEL SIGLO XVIII 

 

• ALCALÁ, Antonio de.- El segundo Luminar Mayor del cielo de la iglesia, María 
Santíssima N. Señora....- Córdoba : Diego de Valverde y Acisclo Cortés, 1706.  

• ANGULO, Cristobal de.- Vida de la hermana Josepha Ortega Muñoz escrita por... 
su ultimo confesor. En el año de 1773.- Sevilla : Manuel Nicolás Vazquez, 1778. 
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• [AVE].- Ave María. Acentos metricos, que al compas de la devoción mas fervorosa, 
canta el singular afecto de los congregados de Maria Santíssima Nuestra Señora de 
los Reyes... Año de 1736.- [S.l. : s.n., s.a.]. 

• BARRILLA, Alonso.- Glosas a la Purisima e Inmaculada Concepción de la siempre 
Virgen Maria ... en forma de Chanzoneta ....- Real Isla de Leon : Imprenta de Pedro 
Segovia, [s.a.]. 

• BUENO, Jose.- Rasgo simbolico : idea del glorioso triumpho conque los dos 
gremios de carpinteros y albañiles de la ciudad de Ezija, felicitaron a .... D. Carlos 
Tercero ... .- Cordoba : Antonio Serrano y Diego Rodríguez, [s.a.]. 

• BULAS.- Bulas despachadas por diferentes sumos pontífices… concediendo 
distintas facultades a ... Patronos del Hospital de San Juan Bautista, Extramuros 
de la ciudad de Toledo.- [S.l. : s.n., s.a.]. 

• CASAL Y MONTENEGRO, Juan Agustín del.- Oración panegyrica gratulatoria que 
en la solemne Fiesta, que ofreció la piedad del Ilustríssimo Cabildo de la Santa 
Igleisa Cathedral de Málaga, a la Invención, y declarada Identidad del Sagrado 
Cuerpo del esclarecido Doctor, y luz refulgente de todos los de la Iglesia, predicó el 
día 13 de Mayo del año de 1729 en el Convento Malacitano, autorizando la Función 
....- Granada : Imp. de la SS. Trinidad, [ s.a.]. 

• [CAZADOR].- El cazador mas sabio de el cathólico bosque, demuestra en este 
romance las experiencias de la caza politica, a su amado rey don Carlos IV ( que 
Dios guarde).- Barcelona : Raymunda Altés, Viuda, s.a. [s. XVIII]. 

• [COLECCIÓN].- Colección de las aplicaciones que se van haciendo de los bienes, 
casas y colegios que fueron de los Regulares de la Compañía de Jesús, expatriados 
de estos Reales Dominios... [primera y segunda parte].- Lima : oficina Calle de S. 
Jacinto, 1772 - 1773. 

• [COMPENDIO].- Compendio de indulgencias concedidas a los ministros, y demás 
personas, que se emplean en el servicio de el Santo Oficio de la Inquisición.- 
[México : María de Ribera?, ca. 1735?]. 

• [DEGLI ODDI, Longaro].- Vita del Venerabil servo di Dio P. Giuseppe Anchieta 
della Compagnia di Gesu ....- Roma : Komarek, 1738. 

• [DESAFÍO].- Desafío entre un felipense, y un calvinista....- [S.l. : s.n., XVIII?]. 

• DUAREZ Y SANTA CRUZ, Juan (O. F. M.).- Epitome de la prodigiosa vida y 
milagros del pasmo de penitencia y contemplacion ... El Beato Juan Joseph de la 
Cruz. Descalzo del Orden de N. P. S. Francisco ....- En el Puerto de Santa María : 
por Luis de Luque y Leyva, 1792. 

• [DUBOS, Jean Baptiste].- Interesses de Inglaterra mal entendidos en la Guerra 
presente con España..- México : por José Bernardo de Hogal, 1728. 
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• [ECLESIASTICO].- Un eclesiástico francés condoliéndose del estado infeliz de su 
patria.- Cádiz : Imprenta de la ciudad (finales s. XVIII). 

• [EN].- En obedecimiento de la Real Orden de 30 de julio de 1790 ... sobre que a los 
Plateros, Tiradores y Batiojas se ministre en la Casa Real de la Moneda el oro que 
necesitaren para sus obras ....- [S.l. : s.n., s.a.]. 

• [EN].- En obsequio de la festiva solemnidad de señor San Ignacio de Loyola... con 
assistencia de el ... Coadministrador ... dixo, estas incultas octavas.- Sevilla : Juan 
de Basoas, 1749. 

• [ENGAÑOS].- Engaños en los dezengaños, vicios en los remedios ... .- Lisboa : 
Miguel Manescal, 1704. 

• ESPAÑA. Rey (1700 -1746 : Felipe V).- Pragmatica que su magestad ha mandado 
promulgar, prohibiendo los desafios, con aug -mento de penas.- Mallorca : por 
Miguel Capó : y se hallará en su imprenta en la Plaça de Corte, 1716. 

• [EXEQUIAS].- Exequias reales… a la gloriosa memoria de … Carlos Segundo … 
celebro en la muy Santa Iglesia Primada la Imperial Ciudad de Toledo, los dias 22 y 
23 de diziembre de 1700 años.- Toledo : por Agustín de Salas Zaço, [s.a.]. 

• GARCILASO DE LA VEGA (1539 - 1616).- Histoire de la conquete de la Floride ou 
Relation de ce qui s´est passé dans la Decouverte de ce Païs par Ferdinand de 
Soto.- Leide : chez Pierre Vander A., 1731. 

• GASCÓN, Antonio.- Fasciculus exorcismorum.- Huesca : Mariano de Larumbe, 
1764. 

• GIRAUDIER, Baltasar.- Expedición a Joló : 1876 .- Madrid : [s.n.], 1876 ( Mateu). 

• GONZALEZ DE BASSECOURT, Francisco, Conde del Asalto.- Por quanto hemos 
recibido una Real Cédula... concediendo por punto general diferentes gracias, 
franquicias, y privilegios a favor de todas las Fábricas de Curtidos del Reyno, cuyo 
tenor es como se sigue ... Madrid, 1781..- [S.l. :s.n., s.a.]. 

• GONZALEZ, Estebanillo.- La vida y hechos de Estevanillo González : hombre de 
buen humor.- Madrid : Pedro Joseph Alonso y Padilla, 1729. 

• GUTIÉRREZ, Bartolome.- Reflexion sobre la opinion admitida por el M.R.P. Mro. 
Fr. Enrique Florez, que niega la identidad de Asta con Xerez de la Frontera.- 
Sevilla : Joseph Padrino, 1754. 

• HEDENDAAGSCHE.- Hedendaagsche historie of tegenwoordige staat von Spanje 
en Portugal.- Amsterdam : Isaak Tirion, 1759. 
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• [HISTOIRE].- Histoire publique et secrètte de la Cour de Madrid. Dès l'avènement 
du Roy Philippe V a la Couronne....- Cologne : Pierre le Sincère, 1719. 

• [HISTOIRE].- Histoire des Combats d 'Almenar et de Pennalva, des Batailles de 
Saragosse, de Villaviciosa, et du siege de Gironne.- París : Claude Jombert, 1712. 

• IGLESIA CATOLICA. Papa ( 1700 -1721: Clemente XI).- Clemens Papa XI. Ad 
futuram rei memoriam ... [ Bula del Papa Clemente XI, dada en Roma a 21 de 
Noviembre de 1707 sobre Santa Elena de la Florida].- Romae : Typis Reverendae 
Camerae Apostolicae, 1707. 

• JUAN XXI, Papa .- Libro de medicina, intitulado, Tesoro de pobres ... .- Madrid : 
Blas Román, 1784. 

• JUAN Y COLOM, José.- Instrucción de escribanos en orden a lo judicial : 
utilissima tambien para procuradores y litigantes ....- Madrid : Antronio Marín, 
1761. 

• [JUSTIFICACIÓN].- Justificación de los excelentíssimos señores concelleres de la 
ciudad de Barcelona.- Barcelona : Juan Pau Martín, 1703. 

• LA PORTE, Matthieu de.- Guia de Negociantes e de Guarda-Livros, ou Novo 
Tratado sobre os Livros de Contas em Partidas Dobradas ....- Lisboa : Regia 
Officina Typographica, 1794. 

• LAZARILLO DE TORMES. Francés.- La vie et aventures de Lazarille de Tormes.- 
Bruxelles : chez George de Backer, 1734. 

• LETRAS.- Letras de los villancicos, qve se cantaron en la Santa Iglesia de Cordova 
en los Maytines solemnes del Nacimineto de N.S. Jesu - Christo, este año de 1705 
.....- En Cordova : por Diego de Valverde y Acisclo Cortes, [1705]. 

• LETRAS.- Letras de los villancicos qve se cantaron en la S. Iglesia Cathedral de 
Cadiz, en la Kalenda, Noche, y Dias del Nacimiento de N. Sr. Jesuchristo este año 
de 1705 ....- Cadiz : por Christoval de Requena, año de 1705. 

• LETRAS.- Letras de los villancicos, qve se cantaron en la Iglesia Cathedral de 
Cadiz, en la Kalenda, Noche, y Dias del Nacimiento de N. Sr. Iesv - Christo este año 
de 1709 ....- En Cadiz . por los Herederos de Christoval de Requena, 1709. 

• MORENO, Jerónimo.- Reglas ciertas … para juezes, y ministros de justicia de las 
Indias ….- Puebla de los Angeles: por la Viuda de Miguel Ortega y Bonilla, 1732. 

• MOZART, Leopold.- Gründliche Violinschule.- Ausburg : Johann Jacob Lotter and 
son, 1787. 
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• MUÑOZ, Fernando.- Villancicos qve se han de cantar en la Noche buena, y dia de 
los Santos Inocentes. En la Iglesia de Nuestra Señora del Rosario.- Cadiz : por los 
Herederos de Christoval de Requena, 1709. 

• [NOTICIA].- Noticia de la milagrosa aparición de María Santíisima con el título de 
las Nieves....- Cadiz : Manuel Ximenez Carreño, [s.a.].  

• [NUEVA].- Nueva relación y curiso romance en que se declara el diferente 
razonamiento que... Felipe Quinto hace a todos sus vasallos.- Granada : Nicolás 
Prieto, 1712. 

• ORLEANS, Giuseppe d'.- Istoria delle rivoluzioni di Spagna.- Venezia : Francesco 
Pitteri, 1737. 

• OSSORIO, Buenaventura Francisco de.- Astronomica, y Harmoniosa Mano : Que 
con brevedad, y claridad dá, y perpetuamente señala ... todas las fiestas ... de 
qualquier año, preterito, presente y futuro..- México : Imprenta de la Bibliotheca 
Mexicana, 1757. 

• PALMA, Luis de la.- Historia de la Sagrada Passión, Sacada de los Quatro 
Evangelios por ....- Viena : Gregorio Kurtzbök, 1733. 

• PAREDES, Ignacio de.- Promptuario manual mexicano..- En Mexico : en la 
Imprenta de la Bibliotheca Mexicana ..., 1759. 

• PEÑALOSA Y ZUÑIGA, Clemente.- A Monarquía.- Lisboa : Regia Officina 
Typográfica, 1798. 

• [PEREZ DE MONTALBÁN, Juan].- The diverting works of the famous Miguel de 
Cervantes.- London : J. Round, 1709. 

• [POEMA].- Poema heroico sobre la asamblea, constitución, o sea convención 
nacional, nombres adoptados en estos últimos años en Francia.- Cádiz : Imprenta 
de la ciudad (finales s., XVIII). 

• [PULCHERRIMA].- Pulcherrima Angeliadum iris, inter nebulas gloriae eximia 
colorum venustate refulgens..- Hispali : Typis Antonianis, 1748. 

• RABASSA, Pedro.- Letras de los villancicos, qve se cantaron en los solemnes 
Maytines del Sagrado Nacimiento de nuestro Redemtor Jesu Christo, en la Santa 
Iglesia Patriarchal, ... de Sevilla ....- Sevilla : Juan Francisco Blas de Quesada, 1724. 

• Rabassa, Pedro.- Letras de los villancicos, qve se cantaron en la Santa Iglesia ... de 
Sevilla. En los Solemnes Maytines de la Venida de los Santos Reyes, este año de 
1731 .- [Sevilla : s.n., 1731]. 
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• RAMÍREZ, Manuel Antonio.- Relación métrico-histórica que describe los festejos 
con que de Orden de S.M. cortejó ... al Exceñentissimo señor Sidi Hamet Elgacer ... 
con motivo del passo, y detencion, que hizo en ella los dias 26. 27. y 28. de Junio 
de este presente año de 1766.- Cordoba : Diego y Juan Rodríguez, [1766]. 

• [REAL].- Real Ordenanza en que S.M. establece las reglas que inviolablemente 
deben observarse para el annual reemplazo del Egército.- Madrid : Pedro 
Marin,1770. 

• [REGLAMENTO].- Reglamento de sueldos y haberes en todos tiempos y 
circunstancias [Junto con :] Regla-mento Provincial de Infantería de Mexico.- [S.l.. 
: s.n., s.a.]. 

• [RELACIÓN].- Relación del origen, progreso y estado de las fiestas sagradas de 
Carnestolendas ... desde el año de 1600, en que se erigió hasta el de 1753.- Sevilla : 
Imprenta de la Universidad, [s.a.]. 

• [RELIGION].- La religión, la soberanía y la humanidad. Sueño alegórico sobre las 
presentes circunstancias el día.- Cádiz : Imprenta dela ciudad, 1793. 

• RODRIGUES MOREIRA, Jacob.- Kehilath Jahacob : Being a vocabulary of words 
in the Hebrew Language ... done into English and Spanish .- [London ] : A. 
Alexander ..., A.M. 5533 [i.e. 1773]. 

• Rofrano, Marqués de.- Copia de carta que la Fidelísima ciudad de Nápoles ha 
escrito a la Magetad Católica del Rey Nuestro Señor Don Carlos III ... .- Barcelona : 
Rafael Figueró, 1707. 

• [ROMANCE].- Romance de las Valentías de Pedro Cadenas, y otros soldados.- 
Salamanca : Imp. de Antonio Villagordo, [s.a.: s. XVIII]. 

• SANS, Manuel.- Recopilación de varias tablas propias a la nevegación y 
astronomía.- Barcelona : por Juan francisco Piferrer, [s.a.]. 

• SENECA, Lucio Anneo.- L. & M. Annaei Senecae Tragoediae : cum notis Thomas 
Farnabii.- Patavii ac Bassani : ex Typographia Remondini, 1748. 

• SERRANO, Andrés.- Señor. Andrés Serrano de la Compañia de Jesus, y 
Procurador General de su Provincia de Philipinas ... pone en su noticia, como entre 
las Islas Phipinas y Marianas ... ay un gran numero de Islas de Gentiles ... por 
nombre Pais, ó Palaos ... .- [S.l. : s.n., s.a.]. 

• SOLIS, Francisco, Obispo de Lérida .- Dictamen que dió el ilustrissimo señor D. Fr. 
Francisco de Solis, obispo que fue de Lerida; Virrey de Aragon; electo de Avila, y de 
Siguenza [sic]; y ultimamente de Cordoba, donde murió. Sobre las vacantes y 
expolios de los Obispados de Indias ....- [S.l. :s.n., s.a.]. 
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• [SYNOPSIS].- Synopsis formularum medico-chirurgicarum ....- Barcelona : Joseph 
Altés, 1749. 

• TERRERO, Miguel Jerónimo.- Compendio elucidado de la vida del Humano 
Serafín, con reflexiones morales y panegyricas.- Puerto de Santa Maria : Francisco 
de Rioja y Gamboa, [1751]. 

• THOMAS, Antoine-Léonard (1732 - 1785).- Historia, ó pintura del carácter, 
costumbre y talento de las mugeres en los diferentes siglos..- Madrid : Ofic. de 
Miguel Escribano, 1773. 

• TONDI, Buenaventura.- El silencio misteriosamente hablador o Las elegantes 
vozes de una muda eloquencia ....- Valencia : Juan Martí, 1702. 

• TRILLA ET SUBIRACHS, Antonio.- Foedus inter Peripateticam : & Corpuscularem 
; Contentiosam & Experimentalem Philosophiam ... propugnandum ....- Cervariae : 
Typis Academicis, [1757]. 

• TYCHSEN, Olaf Gerhard.- Al-Makrizi. Historia monetae arabicae ....- Rostock : 
Librería Stilleriana, 1797. 

• UBEDA, Gaspar de ( m. 1724).- Letras de los villancicos, qve se cantaron en la 
Santa Iglesia Patriarchal de Sevilla, en los Solemnes Maytines de la Pvrissima 
Concepcion de Maria Santissima Nuestra Señora, este año de 1721 ....- [Sevillla : 
s.n., 1721]. 

• [VERDAD].- Verdad desnuda armada de razón. sucesos innegables con que triunfa 
de los embustes ... el derecho de la Magestad de Carlos Tercero ... .- En Lisboa : 
Antonio Pedrozo Galram, 1706. 

• VILLANCICOS.- Villlancicos qve se han de cantar la noche de Navidad, en la Santa 
Apostolica, y Metropolitana Iglesia de ... Santiago ... este año de 1708 ....- [S.l. : 
s.n., 1708]. 

• [XERLETA].- “Xerletá”. Pronostich Diari per lo Añy del Señor Bixestil 1748….- 
[Palma de Mallorca] : En casa de Miquel Cerdá ... y Miquel Amorós ..., [1747]. 

 

 

IMPRESOS DEL SIGLO XIX 

• ALVARADO, Francisco.- Carta XXI del filósofo Rancio en que comienza la 
impugnación del diccionario critico burlesco.- Manila (Reyno de Filipinas) : [s. n.], 
1814.  
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• [AMOR].- Amor maternal. Penas y fatigas que pasan las madres para criar a sus 
hijos.- Barcelona : Luis Tasso (mediados s. XIX). 

• ANDALUCIA. Junta Superior de Sanidad.- Procedimientos para curar el colera-
morbo asiatico.- Sevilla : [s.n.], 1833 ( Imp. del Diario de Comercio). 

• ANDERSEN, H.C..- Spanien.- Kjobenhavn : Reitzelds, 1878. 

• ANDERSEN, Hans Christian.- In Spain and a visit to Portugal.- Boston : 
Houghton, [ca. 1880]. 

• ARAGÓ, Jacques.- José Pujol (a) Boquica gefe de bandidos.- Barcelona : imprenta 
de A. Albert, 1841. 

• [ASESINO].- El asesino Ezequiel Llorente (a) Jergón, 2º jefe del cabecilla carlista 
Rosa-Samaniego....- Barcelona : Narciso Ramírez, 1877. 

• ASSUMPÇAO, Lino.- Em Hespanha. Arte e Paizagem.- Lisboa : O Día, 1896. 

• AUBERT, Carlos.- El caso de Susanita ; El fruto prohibido.- Madrid : 
Administración, 1888. 

• [AYUNTAMIENTO].- El Ayuntamiento del año de 1840 al pueblo de Sevilla.- 
Sevilla : Imp. de El Sevillano, 1841. 

• BALLY, Victor 1775 - 1866).- Histoire médicale de la fièvre jaune : observée en 
Espagne et particulièrement en Catalogne, dans l'anné 1821.- París : de 
lÌmprimerie Royale, [chez L. Colas], 1823. 

• BALMES, Jaime.- Consideraciones políticas sobre la situación de España.- 
Barcelona :[s.n.], 1840 ( Imp. de José Tauló). 

• BENISIA, Alejandro.- Haz bien y no mires a quien.- Sevilla : Imprenta de La 
Andalucia, 1858. 

• BERISTAIN, José Mariano.- La felicidad de las armas de España vinculada en la 
piedad de sus Reyes ....- [México] : María Fernández de Jaúregui, 1815. 

• BUSBY, James.- Journal of a tour through some of the vineyards of Spain and 
France.- Sydney : [s. n.], 1833 (printed by Stephens and Stokes). 

• CABET, Etienne.- Viage por Icaria.- Barcelona : Imprenta y Librería Oriental de 
Martín Carlé, 1848. 
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• CABRUJA, Jaime.- Antídoto verdadero contra la doctrina de tres proposiones, que 
se leen en un dictamen dado por el Dr. D. Antonio José Ruiz de Padrón ... recetado, 
para desengañar al público.- Reus : Oficina de Rubió, 1813. 

• CAMPOS, Carlos.- Curso de Solfeo.- Madrid : 1850. 

• [CAN-CAN].- Lo can-can de la guerra.- Barcelona : Antón Bosch (primera mitad s. 
XIX). 

• CARDONA Y ORFILA, Francisco.- Memoria que leyó el 16 setiembre en la solemne 
apertura del curso acdémico de 1868 á 1869 en el colegio privado de 2ª enseñanza 
de Mahon.- Mahón : Tip. de Fábregues, 1868. 

• [CARTAS].- Cartas sobre la educación del bello sexo.- Londres : Ackermann [s.a.]. 

• CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de.- The life of Don Quixote de la Mancha....- 
London : J. Harris, 1806. 

• CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de (1547 -1616).- Novelas ejemplares : novela de 
la señora Cornelia y de la fuerza de la sangre.- Leipzig : Baumgärtner´s, 1833. 

• CEVALLOS, Pedro.- Exposition des faits et trames qui ont préparé l’usurpation de 
la Couronne d’Espagne, et des moyens dont Buonaparte s'est servi pour la 
réaliser.- Bordeaux : Imprimerie de Castillon, [1808]. 

• CEVALLOS, Pietro.- Esposizione dei fatti e maneggi che hanno preparata la 
usurpazione della corona di Spagna i dei mezzi adoprati dall'Imperatore dei 
Francesi per effettuarla..- Palarmo : Stamperia Reale, 1814. 

• [CLAMORES].- Clamores del Tío Domingo.- Cuba : Miguel A. Martínez, 1855. 

• [CONFERENCIAS].- Conferencias pronunciadas en el curso académico de 1877-
1878..- Madrid : J.C. Conde y Cía., 1877. 

• [CONFESSIO].- La confessió de la pastora catalana.- Reus : Juan Grau (mediados 
s. XIX). 

• [CONVENIO].- Convenio y Reglamento para la libre navegación del río Duero.- 
Madrid : Imprenta Nacional, 1841. 

• COLLAZO, Enrique.- Cuba independiente.- Habana : Imp. y Lib. La Moderna 
Poesía, 1900. 

• COLOMBINI Y CAMAYORI, Francisco María.- Con el doloroso motivo de sentir la 
temprana y muy sensible muerte de la Reyna N.S.D. María Isabel Francisca de 
Braganza : Oda.- México : Alejandro Valdés, 1819. 
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• CORTINA, Manuel.- A sus conciudadanos el Comandante del segundo Batallón de 
Milicia Nacional de esta ciudad, en noviembre de 1838.- Sevilla : Imp. de Joaquín 
Roselló, 1839. 

• [COSAS].- Cosas de España of going to Madrid via Barcelona.- New York : 
Redfield, 1855. 

• COUAILHAC, L..- Fisiolojia del solterón y de la solterona.- Barcelona : Oliveres, 
1848. 

• COURTIVRON, M. Le Vicomte L. de.- De la natation et de son application L'Art de 
la Guerre....- París : Che Arth Boucher, imprimeur-libraire. Mai 1824. 

• CÓZAR, Rafael de .- Anuario de Puerto Real para 1869.- Puerto Real : R. Roz, 
1896. 

• DEPORTADOS.- Los deportados cubanos.- [Mahón : Tip. de Fábregues, 1869]. 

• ENCICLOPEDIA.- Enciclopedia industrial de agricultura, comercio y artes ....- 
Cartagena : Marcial Ventura, 1882. 

• ESCOLÁ. José María.- Corona poética en honor del M. Iltre. Sr. D. Luis Roca y 
Florejachs.- [S.l. : s.n., ca. 1893]. 

• FENELON, François de Salignac de La Mothe ( 1651 - 1715).- Fábulas compuestas 
para la educación de un príncipe por....- Barcelona : [s.n., s.a.] ( Imprenta de J. 
Cherta y Ca.). 

• FERRE A QUERI, José.- Dialech estrambotich entre una criada molt ben criada y 
un soldat de tropa.- Reus : Juan Grau, (mediados s. XIX). 

• FERRE QUERI, José.- Testament y enterro de una pussa.- Reus : La Fleca, 
(mediados s. XIX). 

• FERRE QUERI, José.- Aventuras de un papé : juguet nou, en catalá y en vers.- 
Reus : Juan Grau, (mediados s. XIX). 

• FERRE QUERI, José.- Historia de un gat negre.- Reus : Juan Grau (mediados s. 
XIX). 

• FERRE QUERI, José.- Curiosa relació de la vida y costums dels paigesos....- Reus : 
Juan Grau (mediados del s. XIX). 

• FERRE QUERI, José.- Romanso nou ... un lleó y un grill.- Reus : Joan Grau 
(mediados s. XIX). 
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• FERRÉ, Josep .- Gran historia de un polli : burro, ase, bestia y anumal; y molt 
desgraciat per una petita ilusió.- Reus : Vda. de Juan Grau, [s.a.]. 

• FERRER Y VIÑERTA, Enrique .- Catálogo de la librería del Dr. Ferrrer y Viñerta.- 
Valencia : Imprenta de Ferrer de Orga, 1892. 

• [FESTIVAS].- Festivas aclamaciones con que Ciudadela de Menorca celebró la 
publicacion y jura de la Constitución Política de la Monarquía Española ... del año 
1812.- Palma : Agustin Roca, 1813. 

• [FET].- Fet y dit, o l´casament d' un velé.- Reus : Vidal, 1854. 

• [FOLLETO].- Folleto o sea estracto del manifiesto que acaba de publicar el 
Mariscal de Campo D. Ramón María Narvaez....- Sevilla : Imp. D. José Morales, 
1839. 

• FOX, Henry Richard, Lord Holland.- Foreign Reminiscences.- London : Longman, 
Brown, Green, and Longmans, 1850. 

• FRANCESON, Charles Frédéric.- Nuevo diccionario portátil de las lenguas 
española y alemana tan completo como los de tamaño mayor y en el cual se han 
seguido la nueva ortografía sancionada por la Real Academia Española desde el 
año de 1815.- Leipsique : Frederico Fleischer, [ca. 1862]. 

• GARCIA CUBAS, Antonio.- The republic of Mexico in 1876 ....- Mexico : "La 
Enseñanza" Printing Office, 1876. 

• GARCÍA SOLA, José.- Himno a San Francisco Javier.- 1830. 

• GAUZENCE DE LASTOURS, Paul Agustin.- L'Espagne historique, littéraire et 
monumentale.- Tolouse : Delsol, 1846. 

• GELABERT Y RIERA, Francesc.- Essai sur la Topographie Médicale de Girone.- 
Montpellier : Imprimerie de Coucourdan, an X (1802). 

• GOYRI, Nicolás de.- Estudio crítico-analítico sobre las versiones españolas de los 
Lusiadas.- Lisboa : J.H. Verde, 1880. 

• GREGOIRE, M.- Historia del matrimonio de los eclesiásticos, particularmente 
después del año de 1789.- Paris : Casa de Rosa, 1828. 

• [GUIA].- Guia de forasteros en las Islas Baleares para el año de 1868.- Palma : 
Pedro José Galabert, 1868. 

• HENNE, Alexandre.- Histoire de la Belgique sous le règne de Charles-Quint.- 
Bruxelles : Rozez, libraire-éditeur ; Paris : Borrani, libraire-éditeur, 1866.  
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• [HISTORIA].- Historia interesan de un grandiós elefán.- Reus : Joan Grau 
(mediados s. XIX). 

• HOLT, A.E..- The butterflies and moths of Tenerife.- London : L. Reeve & Co., 
1894. 

• HOLTON, Isaac Farwell.- New Granada : twenty months in the Andes.- New York : 
Harper & Brothers, 1857. 

• HOTH, Carlos.- Consejos y métodos para cuidar y conservar la dentadura.- 
Barcelona : Ramirez, 1854. 

• HUDSON, Guglielmo.- Gli zingari in Ispagna.- Milano : Tip. di Ambrogio Sanvito, 
1878. 

• INSTRUCCION.- Instrucción sobre los socorros que deben darse a los ahogados ó 
asfixiados.- [Mahón : Tip. de Fábregues, 1868 ]. 

• INSTRUCCION.- Instrucción formada para ministrar la vacuna, como único 
preservativo del contagio de las viruelas ....- México : En la oficina de D. mariano 
Ontiveros, 1814. 

• IRVING, WASHINGTON (1783-1859).- A chronicle of the conquest of Granada.- 
Philadelphia : Carey, 1835. 

• IRVING, Washington (1783-1859).- A Chronicle of the Conquest of Granada .- 
London : George Bell, 1877. 

• JACOLLIOT, Luis.- Viaje al pais de los elefantes.- Madrid : Miguel Guijarro, 1877. 

• JANÍN, Jules Gabriel.- El asno muerto.- Madrid : Campuzano, 1845. 

• JAUME Y GARAU, Mateo, Obispo de Mallorca ( 1811).- Carta pastoral que ... 
Mateo Jaume y Garau, Obispo de Menorca dirige á sus diocesanos con motivo de la 
Encíclica expedida por ... el Papa Pio IX á 8 de Diciembre de 1864.- Mahón : [s.n.], 
1865 ( Típ. de Juan Fábregues y Pascual). 

• JAUME Y GARAU, Mateo, Obispo de Mallorca ( 1811).- Carta pastoral que ... 
Mateo Jaume y Garau, Obispo de Menorca dirige a sus diocesanos con motivo de la 
situación actual de los Estados Pontificios y de la Declaración de guerra al Imperio 
de Marruecos.- Mahón : Imp. de Juan Fábregues, 1859. 

• JAY, William.- A review of the causes and consequences of the Mexican War.- 
Boston : Benjamin B. Mussey & Co., 1849. 

• JENKINS, James.- The Martial Achievements of Great Britain and her Allies from 
1799 to 1815.- London : J. Jenkins, [1814-1815]. 
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• JOVELLANOS, Gaspar Melchor de.- Informe de D. Gaspar de Jovellanos en el 
expediente de Ley Agraria ....- Burdeos : Lawalle, 1820. 

• [JUICIO].- Juicio imparcial, que da un vecino de esta ciudad sobre los dos 
manifiestos que se han publicado....- Sevilla : D. Josef Hidalgo, 1814 . 

• KAMPF, Walter Otto.- Die Erwerbsquellen auf den Kanarischen Inseln und ihre 
Wandlungen.- Bonn : Ernst Heydorn, 1894. 

• KRAEMER, Robert von.- Tva resor I Spanien.- Stockholm : Huldergs Rokhandel, 
[1860]. 

• LABRA, Rafael María de.- Los Códigos Negros : estudio de legislación comparada.- 
Madrid : Aurelio J. Alaría, 1879. 

• LACAZE - DUTHIERS, F..- Voyage aux iles Baleares.- París : Librairie de Victor 
Masson, 1857. 

• LAURENS, A. von.- Mein aufenthalt in Spanien während des Jahres 1836.- Berlín : 
Im Berlage des Berfaffers, 1837. 

• LÈTOURVILLE.- Le P. de Ravignan et ses contradicteurs ou examen impartial de 
l'Histoire du Règne de Charles III d'Espagne, .- París : Palmé, 1858. 

• LISTA, Alberto.- Discurso sobre la influencia de la filosofía moral y de la historia 
en el estudio de la Religión.- Sevilla : [s.n., s.a.] ( Imp. de Don J.M. Geoffrin ). 

• LISTA, Alberto.- Discurso leido por el Dr. D. Alberto Lista, Regente de estudios del 
Colegio de Humanidades y Filosofía de S. Diego de Sevilla, en los exámenes 
públicos de dicho colegio en 1845.- Sevilla : Imp. D. José M. Atienza, [s.a.]. 

• LLUCH, Francisco Javier.- Arte de armonizar los Colores ó Ley del Contraste en la 
Juxtaposición de los mismos..- Barcelona : Imprenta de "El Porvenir" de 
Buenaventura Bassas, 1858. 

• LOPEZ BORRICON, Francisco.- Pastoral del illmo. señor obispo de Mondoñedo, 
vicario general castrense de los reales ejércitos de S.M. el señor Don Carlos V.- 
[s.l.] : Imprenta del Gobierno, por José Trullás, 1838. 

• LORRAIN, Jean.- Un démoniaque ; Espagnes ; Histoires du bord de l'eau.- París : 
E. Dentu, 1895. 

• LUGO (Diócesis). Sínodo ( 1669).- Constituciones synodales del Obispado de 
Lugo.- Santiago : [s.n.], 1803 ( Ignacio Aguado). 

• MAGUES, Isidoro.- Don Carlos ed i suoi difensori.- Napoli : Matteo Vara, 1841. 
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• [MANUAL].- Manual de artistas, fabricantes y mercaderes.- Madrid : Miguel de 
Burgos, 1838. 

• [MANUAL].- Manual del cortejo e instrucción de cortejantes.- Madrid : Yenes, 
1839. 

• [MANUAL].- Manual para pintar al lavado y a la aguada.- Valencia : Cabrerizo, 
1832. 

• [MARCH, Charles W.].- Sketches and adventures in Madeira, Portugal and the 
Andalusias of Spain.- New York : Harper& Brothers, 1856. 

• MARISTANY Y GIBERT, Eduardo.- El tunel de Argentera : tratado de la 
construcción de túneles.- Barcelona : [s.n.], 1891 -1892 ( imprenta de Henrich y 
Comp. en comandita, sucesores de N.. Ramírez y Cª). 

• MENDOZA Y RIOS, José de (1762 - 1816).- A complete collection of tables for 
navigation and nautical astronomy : with simple, concise, and accurate methods, 
for all the calculations useful at sea ....- London : T. Bensley, 1805. 

• [MENU].- Menú del banquete ofrecido a SS.AA.RR. los infantes Dª Eulalia de 
Borbón y Don Antonio de Orleans.- Barcelona : Lit. Ramirez, 1889. 

• MOCATTA, Frederic David.- Gli ebrei della Spagna e del Portogallo e 
l'inquisizione.- Napoli : Unione, 1887. 

• MOGEL, Juan Antonio (1745 - 1804).- Perú Abarka.- Bilbao : Euskalzale, 1899. 

• MOLINA, Juan Ignacio.- The geographical, natural, and civil history of Chili ...- 
[London] : Longman, Hurst, Reese & Orme, 1809. 

• MOLLIEN, Gaspard Théodore.- Travels in the republic of Colombia, in the years 
1822 and 1823 ....- London : C. Knight, 1824. 

• MONTEPÌO MILITAR. Madrid.- Nuevo reglamento, que su Magestad se ha servido 
expedir para el Gobierno del Monte Pio Militar en España e Indias.- En México : 
En la Imprenta de Don Mariano de Zúñiga y Ontiveros, 1804. 

• MONTES DE OCA, José María.- Vida de San Felipe de Jesus, Protomártir de 
Japón ....- México : José María Montes de Oca, 1801. 

• MORENO Y DAOIZ.- Förteckning pa framl. Kong. Spanska Ministern de Moreno y 
Daoiz`s Böcker, Musikalier, Chartor, Gravyrer, Retingar, Taflor, Diverse 
Konststycken m. m. sm Försäljas a Auktion i Hof-Marskalken Baron Focks hus pa 
Blasieholmen, I Mars manad 1825..- Stockholm : Carl Deleen, 1825. 
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• MUÑOZ Y TORRES, Bernabé .- Anagramas de ajedrez.- Santa Cruz de Tenerife : 
edición del autor, 1886. 

• NAIT, Antonio.- Instrumentos de precisión aplicado al reconocimiento y 
fabricación de los vinos y vinagres.- Barcelona : Biblioteca Agrícola Ilustrada, [ca. 
1900]. 

• PAQUIS , Amédée.- Storia di Spagna e di Portogallo dagli antichissimi tempi sino 
alla morte di Carlo III... .- Lugano : Storm, 1842.  

• [PARA].- Para que el público se penetre de la imparcialidad del edictor del 
Mensagero, debe entender....- Sevilla : Vda. de Vázquez y Compaía, 1821. 

• PEREZ GALDOS, Benito (1843-1920).- Memorias de un cortesano de 1815.- 
Montevideo : Imp. á cargo de La España, 1892. 

• POMBO, Manuel de.- Resumen histórico de la invasión y conquista de España por 
los franceses..- [Santa Fé de Bogotá] : Nicolas Calvo, 1812 . 

• QUERI, J.F..- Historia de un gat negre.- Reus : Juan Grau (mediados del s. XIX). 

• QUERI, J.F. (A).- Historia de un Gat negre.- Reus : Juan Grau, (mediados del s. 
XIX). 

• [REFLEXIONES].- Reflexiones que los capellanes párrocos de lo ejércitos 
nacionales dirigen al soberano Congreso reclamando el sueldo de 700 rs. 
mensuales, con arreglo á laley 10, título 20, libro 20, libro 1º de la Novísima 
Recopilacion.- [S.l. : s.n., s.a.] [ Madrid c. 1817]. 

• [REGLAMENTO].- Reglamento del regimiento de infantería de línea de 
voluntarios distinguidos de Cadiz.- Reimpreso en Lima : en la casa de Niños 
Expósitos : por D. Bernardino Ruiz, 1812. 

• REGLAMENTO .- Reglamento para la conservación y policía de las carreteras.- 
[Mahón : Tip. de Fábregues,1866]. 

• REGLAMENTO.- Reglamento para la conservación y régimen del cementerio 
público de la ciudad de Mahon.- Mahón : Tip. de El Menorquín, 1867. 

• [REGLAMENTO].- Reglamento provisional para los individuos destinados a cortar 
y apagar los incendios que pueden ocurrir en esta ciudad.- Santander : Imp. y Libr. 
de Otero, 1844. 

• [RELACIÓN].- Relación de la visita que SS.MM. sicialianas y su augusta hija la 
Reina Nuestra Señora se signarion hacer a la casa Lonja de la ciudad de 
Barcelona.- Barcelona : Agustín Roca, 1829. 
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• [RELACIÓN].- Relación de lo ocurrido en Sevilla con motivo de la enfermedad 
contagiosa que han padecido los vecinos de la Collación de Santa Cruz y sus 
inmediatos, este año de 1819.- [Sevilla] :Imprenta Real y Mayor, [s.a.] . 

• [RELACIÓN].- Relación de los ornatos y obsequios que ofrecio Sevilla a S.M. La 
Reyna Nuestra Señora Dª María Isabel Francisca de Braganza ... en el transito para 
su Corte el 13 de septiembre de 1816.- Sevilla : Aragón y Compañía, [s.a.]. 

• ROBERTSON, Rev. William.- A Residence at Gibraltar and a Visit to the Peninsula 
in the Summer and Autumno 1841.- Edinburgh and London : A. Fullarton & Co., 
[1844]. 

• ROBINSON, J. H..- Journal of an expedition 1400 miles up the Orinoco and 300 
up the Arauca ....- London : Black, Young & Young, 1822. 

• RODA Y RODRIGUEZ, Tomás, Obispo de Menorca.- Nos D. Tomás de Roda y 
Rodríguez, por la gracia de Dios y de la Santa Sede ... á nuestros muy amados 
diocesanos..- Mahón : Imp. de Ignacio Serra, 1854. 

• ROGER, Aristide.- Viaje por debajo de las olas ; (Aventuras estraordinarias (sic) de 
Trinitus) : redactado según el diario de a bordo de " El Relámpago".- Madrid : 
[s.n.], 1870 ( Imp. de Gaspar y Roig). 

• ROSELLÓ, Geroni.- Lo Joglar de Maylorcha.- Palma : [s. n.], 1862. 

• ROY, Just-Jean Etienne.- Les français en Espagne : souvenirs des guerres de la 
peninsule, 1808-1814.- Tours : Alfred Maine et Fils, 1856. 

• SANZ, Salvador María.- Discurso leido en el acto de apertura del curso académico 
de 1867 a 1868 en el colegio de 2ª enseñanza de Mahon.- Mahón : [s.n.], 1867 ( 
Típ. de Fábregues, hermanos). 

• SANZ, Salvador María.- Discurso leido en el acto de apertura del curso académico 
de 1866 á 1867 en el colegio de 2ª enseñanza de Mahon.- Mahon : [s.n.], 1866 ( 
Típ. de Fábregues). 

• SESSIONS, Francis C..- In western Levant.- New York : Welch, Fracker Company, 
1890. 

• SOLAR, Fidelis Pastor del.- Reparos al diccionario de chilenismos del Sr. D. 
Zorobabel Rodríguez.- Santiago de Chile : [s.n.], 1876 ( Imp. de Federico 
Schrebler). 

• SPAIN.- Spain.- London : Society for the Promotion of Christian Knowledge, 1848. 
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• [SUTCLIFFE, Thomas].- The earthquake of Juan Fernandez, as it ocurred in the 
year 1835 ....- Manchester : printed at the Adversiter Office, 78 Market Street, 
1839. 

• [TERRIBLE ].- Terrible incendio y naufragio acaecido en el buque de los Estados 
Unidos William Nelson.- Barcelona : Juan Llorens, 1865. 

• THIEURY, Jules.- L' Espagne et l'Angleterre en 1588. Compagne de L'Armada.- 
París : Chez Auguste Aubri, 1809. 

• [TUTI].- El Tuti li Mondi y la Cosa Bonita : obra utilisima para conocer a los 
pícaros que hacen la guerra en España a las instituciones liberales.- Burdeos : 
[s.n.], 1822. 

• [ULTIM].- Ultim y veridich testament del mol gran y poderos Carnestoltas.- 
Barcelona : Llorens, 1862. 

• VELAZQUEZ Y SANCHEZ, José.- La Embajada marroquí en 1766 : episodio 
sevillano.- Sevilla : La Andalucía, 1861. 

• WALTON, William.- An exposé on the dissentions of Spanish America, containing, 
an account of the origin and progress of those fatal differences, which have bathed 
that country, in blood and anarchy ....- London : printed [by W. Glindon] for the 
author, sold by Ridgway, Lloyd and others, 1814. 

 

 

IMPRESOS DEL SIGLO XX 

 

• ACUÑA, J..- "Agromar" : farsa para rapaces.- Lugo : Palacios, 1936.  

• ADRO XAVIER ( 1910 - ).- Dos corazones.- [S.l. Madrid? : s.n.], [ca. 1939]. 

• AKADEMIIA.- Akademiia nauk SSSR. Institut mezhdunarodnogo rabochego 
dvizheniia. Sovetskii komitet veteranov voiny. Solidarnost narodov s Ispanskoi 
respublikoi. 1936 - 1939.- Moskva : "Nauka", 1972. 

• ALBERTI, Rafael (1902-1999).- Roma, pericolo per i viandanti 1964 - 1967.- 
Vicenza : Arti Grafiche delle Venezie, 1972. 
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• ALCAFORADO, Marianna .- Lettres écrites au comte de Chamilly : avec un bois 
original en couleurs et cinq bandeaux de Grau Sala.- París : La Bonne Compagnie, 
1943. 

• ALCIDES.- Más memorias.- Madrid : Los Bibliófilos Libertinos, [ca. 1935] . 

• ALIA, Antonio d'.- Grandezza, decadenza e revivescenza della Spagna.- Roma : La 
Vita Italiana, 1937. 

• ALTOLAGUIRRE, Manuel.- La lenta libertad.- La Habana : Imp. La Veónica, [s.a.]. 

• ALVAREZ DEL VAYO, Julio.- Speech of Señor Alvarez del Vayo at the Council of 
the League of Nations, May 1938.- London : Union of Democratic Control, [ca. 
1938]. 

• AMADES, Joan.- Comentaris sobre romanços.- Girona : Ed. J. Gironella, 1948. 

• AMADES, Joan.- El llibre segons el poble ... Rondalles, Llegendes, Histories, 
Romancos, Tradicions, Refranys, Agudeses, Cancons, Supersticions ....- Barcelona : 
Oficina de la Neotipia, 1938. 

• AMADO BLANCO, Luis.- Poema desesperado ( A la muerte de Federico García 
Lorca).- San Cristóbal de la Habana : Ed. Ucacia, 1937. 

• AMADO BLANCO,Luis.- Claustro : poema.- San Cristóbal de la Habana : Ed. 
Ucacia, 1942. 

• ARGUEDAS, Alcides.- Vida criolla : novela urbana.- Paris : Ed. Librería Paul 
Ollendorff, 1911. 

• ARRILLAGA, Manuel María.- Lo que no se conoce de la vida del rey (Alfonso XIII). 
Memorias de un gentilhombre....- Madrid : Vicente Rico, 1955. 

• ASTURIAS, Miguel Ángel.- La audiencia de los confines.- Buenos Aires : Ariadna, 
1957. 

• [ASSISTENCIA].- Assistencia infantil : l'obra realitzada i l'obra a realitzar.- 
Barcelona : Graf. Delriu, [s.a.]. 

• ATIENZA, José.- Fiestas de España = Fêtes d'Espagne.- París : Solsona, 1942. 

• AUB, Max.- Crímenes ejemplares.- México : Impresora Juan Pablos, 1957. 

• AZAÑA, Manuel.- A year of war in Spain. Speech made... in the Hall of the 
University of Valencia.- London : Friends of Spain, 1937. 
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• BACARISSE, Mauricio.- El paraiso desdeñado.- Madrid : Cuadernos Literarios, 
1928. 

• [BARCIA'S].- Barcia´s chronological history of the continent of Florida.- Gainsville 
: University of Florida Press, 1951. 
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manuscritos y son mas conocidos. S. XVIII.- 

• ISIDORO, Santo, Arzobispo de Sevilla.- [Contra judaeos].- 

• MAESTRE, Rufijo.- La Reina del Perchel.- 

• [MANUSCRITO].- [Manuscrito caligráfico, hoja de título de un registro fiscal. 
México, 1737-1738].- 

• [MANUSCRITO].- [Manuscrito caligráfico, hoja de título de un registro fiscal. 
México, 1783].- 

• [MANUSCRITOS].- Conjunto de manuscritos y cartas del s. XVII relativos a la 
lucha de la Armada Española...- 

• MALVEZZI, Virgilio, Marchese ( 1599 -1654).- Le pourtrait du Politique Chrestien. 
Representé en quelques actions du Comte Duc d'Oliuarez Fauori du Roy d'Espagne 
Philippe IV..- 

• MARCIAL, Marco Valerio.- Epigrammata.- 

• MARIALDI, Francisco.- Istoria di Spagna.- 

• PEREZ DE HITA, Ginés.- Histoire des guerres civiles de Grenade.- 

• RIQUELME, Luis.- Ferrocarril de Madrid a Zaragoza. Descripción del trazado.- 
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• RODRÍGUEZ DE LEDESMA, Mariano.- Manuscrito autógrafo fechado en 1835 de 
una obra de Rodríguez de Ledesma.- 

• [TABACOS].- Manuscrito sobre tabacos.- 

 
 
 

INCUNABLES 

• ALBERTO MAGNO, Santo.- Opus de misterio misse.- Ulm : Johan Zainer, 1473, 29 
de mayo.  

• AMIANO MARCELINO.- Historiae .- Romae : Georgius Sachsel et Bartholomaeus 
Golsch, 1474, 7 junio. 

• BERNARDO, San.- Sermones Beati Bernardi Abbatis Clareualis ... [Sermones de 
Tempore et de Sanctis et de Diversis].- Maguncia : Pedro Schoeffer, 1475. 

• BERNARDO, Santo.- Ad humanam conditionis cognitionem meditationes 
deuotissime. Meditationes de interiori homine..- Barcelona : Pere Posa, 1499. 

• BRACCIOLINI, Poggio ( 1380 - 1459).- Facetiae.- [Nuremberg] : Federico 
Creussner, 1475. 

• [BULA].- [Bula de restitución de bienes] " Per que la satisfacció es principal part de 
la penitencia y ab ella se aseguren les conciencies ... donant per ajuda de les grans 
despeses de la guerra contra els moros ....- [Mallorca : ca. 1500]. 

• COLMENARES, Juan de.- [Sermón en la muerte de Pedro Arbués :] Sermo quem 
fecit reuerendus pater Abbas d'aguilar excellens in sacra theologia magister & 
inquisitor generalis ... quando fuerunt traditi brachio secularii sacrilegi magistri 
Petri arbues de epila : beati inquisitoris urbis Cesarauguste..- [Burgis : Fridericus 
Biel de Basilea, ca. 1498]. 

• CONRADO DE SAJONIA.- Speculum Beatae Mariae Virginis.- Augsburgo : Anton 
Sorg, 1476, 29 de febrero. 

• GERSON, Jean.- Conclusiones de diversis materiis moralibus sive De regulis 
mandatorum.- Esslingen : Conrad Fyner, [ca. 1476]. 

• JACOBUS DE GRUYTRODE.- Lauacrum Conscientiae.- [Nüremberg : Friedrich 
Creussner, ca. 1487]. 
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• [JACOBUS DE GRUYTRODE].- Speculum animae peccatricis.- [Leipzig] : Arnoldo 
de Colonia, 1494. 

• LACTANCIO, Lucio Celio Firmiano.- [Opera] : De divinis institutionibus. De ira 
Dei. Venancio Fortunato : De Resurrectione Christi.- Rostock : Fratres Domus 
Horti Viridis ad S. Michaelem, 1476, 9 de abril. 

• MARCHESINUS, Johannes.- Mamotrectus super Bibliam.- Colonia : Johann 
Koelhoff, 1479, 22 de octubre. 

• MARCIAL, Marco Valerio.- Epigrammata.- Milán : Filippo de Lavagnia, 1478. 

• NICOLAUS DE LYRA.- Moralia super totam Bibliam.- [Estrasburgo : George 
Husner, ca. 1478]. 

• NIDER, Johannes.- Aurei sermones totius anni de tempore et de sanctis cum 
quadragesimali pluribusque extrauagantibus sermonibus ....- Espira : Pedro Drach, 
1479, 13 noviembre. 

• NIGER, Franciscus.- Ars epistolandi Francisci Nigri.- Barcelona : Pere Posa, 1494 , 
26 de abril. 

• PETRUS, Comestor.- Historia scholastica.- Augsburgo : Günter Zainer, 1473. 

• REGNIER, Helias.- Casus longi super sextum librum decretalium. Casus longi 
clementinarum.- [Estrasburgo : Juan Prüss], 1488. 

• SALUSTIO CRISPO, Cayo.- Opera.- París : Ulrich Gering, [ca. 1483]. 

• TUDESCHIS, Nicolaus de .- Lectura Super libro Decretalium .- Venecia : 
Bernardino de Tridino, 1487 - 1488. 

MÚSICA 

• ALBÉNIZ, Isaac.- Método de piano.- .  

• BLANCAFORT, Alberto.- Archivo musical de Alberto Blancafort.- . 

• CATALANE.- La Catalane. Paroles de A. Morance. Musique de Louis Abadie.- París 
: Schonenberger, [ca. 1840]. 

• [COLECCIÓN].- Colección de ediciones de libros de música y óperas del siglo XIX 
y principios del XX.- . 

 www.bne.es Actualizado 06/05/2011 Página 58  

 



Adquisiciones 2005 

• [DISCOS].- 8 discos Lps con la voz de escritores hispanoamericanos del siglo XX y 
Margarita Xirgu recitando poemas de Garcia Lorca.- . 

• [DISCOS].- 23 discos LPs con voz de escritores hispanoamericanos del siglo XX 
(Neruda, Benedetti, Gabriela Mistral, Salinas, etc).- . 

• ESLAVA, Hilarión.- Christus factus est.Miserere.- . 

• ONSALO SOLER, Pablo.- Archivo musical formado por 225 obras manuscritas de 
Pablo Onsalo Soler.- . 

• [ROLLO DE PIANOLA].- [746 rollos de pianola].- . 

• [ROLLOS DE PIANOLA].- 258 rollos de pianola de música clásica de autores muy 
conocidos.- . 

• VILLAR MILLARES, Ernesto.- [Colección de partituras].- . 

• VILLAR MIRALLES, Ernesto.- 55 Documentos formado por obras compuestas por 
D. Ernesto Villar Miralles.- . 

 

PUBLICACIONES PERIÓDICAS 

 

• [A NOSA].- A nosa terra. Número especial dedicado a Castelao.- Buenos Aires : 
Imp. López, 1950.  

• [AMIC].- Amic : publicació quinzenal per a esplai del soldat catalá de l'Exèrcit de la 
Republica.- Barcelona : Serveis de Cultura de la Gneralitat,1938. 

• [ARTE].- El Arte de ser Bonita. .- Barcelona : Casa Editorial Sopena, [s.a.]. 

• AVANTE.- Avante : Delegación de Marina en Madrid. Semanario del Hogar de 
Marino.- Madrid : [s.n.], 1938 (Imp. de la Subsecretaría de Marina). 

• [CUADERNOS].- Cuadernos de la Universidad del Aire. Del circuito CMP.- La 
Habana : Edit. Lex, 1949-1952. 

• [DIVISION].- 14ª División : semanario del frente.- [S.l..: s.n.],[ ca. 1938]. 

• DUFF, Charles.- The War in Spain : a weekly summary .- London : United Editorial 
1938-1939. 
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• [FRENTE].- Frente Popular. Diario de la República.- San Sebastián : [s. n.], 1936. 

• [GALICIA].- Galicia Emigrante.- Buenos Aires : Impreso en Alea, 1935. 

• [GALOPE].- Galope : Portavoz de la Brigada de Caballería Nº 1. Ejercito del 
Centro. .- Madrid : Imp. Regimental, 1938. 

• [GOLFOS].- Los golfos del Arte : revista quincenal literaria.- Madrid : 1907. 

• [MERIDIA].- Meridiá : setmanari de literatura, art i politica.- Barcelona : 1938 -. 

• REVISTA.- Revista de Oro. Magazine del hogar. Publicación mensual..- Barcelona, 
1927. 

• [REVISTA].- Revista " Nova Iberia" .- [Barcelona] : Comissariat de Propaganda de 
la Generalitat de Catalunya, 1937 -. 

• SPAIN.- Spain.- London : Spanish Press Services, 1938 -. 

• [TECNICOS].- Técnicos. C.N.T. - A.I.T. Portavoz del Sindicato Unico de Técnicos 
(a partir del nº 6) Portavoz de la Asociación Regional de Técnicos del Centro.- 
Madrid : [s.n.], 1937 (Talleres Socializados S.U.I.G. -C.N.T.). 

• [TRANSPORTE].- Transporte en guerra : Organo del Servicio de Tren del Ejercito.- 
Madrid : Serv. de Tren del Ejército (Imp. Unión Pôligráfica)1937. 

• [UNIDAD].- Unidad : órgano de la 48 Brigada.- [S.l.: s.n.] [ ca. 1937],. 

• [VELL] .- Vell i nou : revista quincenal d'art.- Barcelona : Imp. Gabañach, 1915 -
1922. 

• [VOZ].- La Voz de España.- [S.l., 1938]. 

 

OTROS MATERIALES 

 

• ALBERTI, Rafael.- "Cantata de los héroes y la fraternidad de los pueblos, honor y 
gloria a los héroes.” Madrid, 1938. 

• [ALBUM].- [Album compuesto por colección de marquillas cigarreras cubanas y 
composiciones de cromos, tarjetas y etiquetas de productos comerciales ].- . 
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• [ALBUM].- Àlbum de 63 fotografías de España y Sudamérica de los años 1857-
1885.- . 

• ALVARADO, Francisco.- Carta XXI del filósofo Rancio en que comienza la 
impugnación del diccionario critico burlesco.- Manila (Reyno de Filipinas) : [s. n.], 
1814. 

• BAS, Martí.- Companya.- 1937. 

• BERGAMÍN, José.- Carta mecanografiada y firmada...dirigida a Pikuki (Mª 
Victoria F. de Jardón)....- . 

• BEYLOC, R. .- Casiano Barullo.- Grafidea, 1944. 

• BORGES, Jorge Luis.- Everything and Nothing.- . 

• BOUISSET, Fermín.- Maggi, Sopas francesas.- 1900. 

• [BREVE].- Breve reseña de las operaciones efectuadas por los buques de la 
División de Fuerzas Navales les en combinación con la escuadra de instrucción 
sobre la costa de Marruecos.- . 

• [BRILLANTINA].- Brillantina Omnia.- c. 1910. 

• [CAPITAN].- Capitán Trueno.- . 

• [CARO BAROJA, Julio].- Proyecto para una instalación al aire libre del Museo del 
Pueblo Español.- . 

• CATALA PIC.- Aixefem el feixisme.- 1936. 

• CELA, Camilo José.- Correspondencia epistolar de Camilo José Cela. Importante 
conjunto de cartas, telegramas, felicitaciones, notas de agradecimientos, etc. 
enviados por Cela..- . 

• [CICLÓN].- Ciclón.- . 

• CINE AVENTURAS.- Betty Boop.- . 

• CLARÍN].- Clarín.- . 

• COCH, L; GUARDIAOLA Y SPUCHE.- Hombres de ley.- Creo, 1961. 

• [COLECCIÓN].- Colección de naipes, tarjetas de básculas y tarjetas y etiquetas de 
productos de perfumería.- . 
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• [EL].- El misterioso X.- . 

• FÁBREGAS.- Smoking. Papel de fumar.- 1930. 

• GAGO, Manuel .- El Club de los cinco.- Maga, 1957x. 

• GAGO, Manuel.- Purk, el hombre de piedra.- Valenciana, 1950 . 

• GARCÍA, M..- Dia del bombero.- 1936. 

• GARIBALDI, Giuseppe.- [Conjunto formado de una carta autógrafa de Garibaldi, 
fechada en Caprera 1862. Una carta de los "demócratas Baleares" (borrador y 
transcripción). Un impreso garibaldino probablemente de Palma, y un retrato 
impreso en Italia..- . 

• GARRIGA.- Mare!! Companya!! L´ enemic a reraguardia es l´emboscat denuncia´l 
!.- 1937. 

• GOÑI.- Organitzeu festivals esportius a favor de les milices.- 1936. 

• [GRÁFICAS].- Gráficas TBO.- . 

• GUILLEN, Jorge.- [2 cartas manuscritas].- . 

• GUTXI NAVARRO.- Servicio de asistencia social.- c. 1934. 

• [INDIO].- Indio rosa. Papel de fumar.- 1930. 

• INSTITUT HISPANIQUE DU TOULOUSE.- Trois romans sur le Madrid des annès 
1950.- . 

• [LEED].- Leed, CNT defensor de la clase trabajadora.- 1937. 

• MIRO, Joan.- Tres cartas de Joan Miró a José Gómez Sicre.- . 

• MORELL.- España.- 1940. 

• [NACIONALES].- Los Nacionales.- 1937. 

• NERUDA, Pablo.- [Cartel en doble folio con textos del autor para la navidad de 
1974].- . 

• ORTIZ, José .- El Capitán Don nadie.- Maga : 1952x. 
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• ORTIZ, Leopoldo.- Carlos de Alcantara.- Maga : 1955. 

• PENAGOS.- San Sebastián.- 1930. 

• PICASSO.- Ritat.Solidaridad.Solidarieta.Solidarity.Solidariete.Solida.- Bologne : 
STEB, 1972. 

• PICASSO.- Journée des intellectuels pour le Viet-Nam. 23 mars 1968.- . 

• [PURK].- Purk, el hombre de piedra.- . 

• QUESADA, Miguel.- Los exploradores del Universo.- Valenciana, 1949x. 

• QUESADA, SEGRELLES, CATALÁ, SERRANO....- Flecha roja y pantera negra.- 
Maga, 1962x. 

• [RAYO].- Rayo Kint.- . 

• RENAU.- Partido comunista. Industria de guerra.- 1937. 

• [ROBERTO].- .- . 

• RULFO, Juan.- 31 cartas autógrafas de Juan Rulfo fechadas entre 1976 y 1981.- . 

• SANCHA, José María.- Solidaridad con las víctimas del fascismo.- 1937. 

• [TBO].- TBO almanaques.- . 

• VELLVE, Tomás.- Iberia Líneas Aéreas.- 1950. 

• [WAR].- War in Spain. Barbarity and civilisation. A document.- Barcelona [s.n.], 
1938. 

• [WHAT].- ¿What are you doing to prevent this?.- 1937. 

• XAUDARÓ Joaquín.- [Colección de álbums de J. Xaudaró] Lances de honor ; Los 
sports ; Tratado de urbanidad ; La Expression ; Los artistas ; Los literatos ; Guía de 
viajeros ; Médicos y enfermos ; El recluta aristocrático.- Barcelona : Luis Tasso, 
[ca. 1890]. 
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